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ЄС готує для України тимчасові привілеї замість прискореного вступу

Нова пропозиція з'явилася після того, як лідери ЄС
відхилили ідею Єврокомісії про "прискорене
розширення", яке передбачало вступ України до
завершення ключових реформ
Євросоюз розробляє пакет тимчасових привілеїв для України, який
передбачає ширший доступ до європейського ринку та інституцій без
негайного повноправного членства. Про це повідомляє Politico з
посиланням на чотирьох дипломатів, обізнаних з ходом обговорень.

Нова пропозиція з'явилася після того, як лідери ЄС відхилили ідею
Єврокомісії про "прискорене розширення", яке передбачало вступ України
до завершення ключових реформ. Натомість у Брюсселі розглядають
модель "прискореної поступової інтеграції", що має дати Україні відчутні
переваги вже зараз, поки вона продовжує виконувати необхідні для
членства реформи.

"Країни-члени чітко дали зрозуміти, що членство в короткостроковій
перспективі буде дуже важко уявити. Але нам потрібна позитивна
пропозиція щодо того, як ми можемо краще рухатися вперед разом до того
часу", - заявив один із дипломатів.

Як пише видання, до розробки нової пропозиції активно залучені Німеччина
та Франція.

Минулого тижня канцлер Німеччини Фрідріх Мерц назвав прискорене
членство України неможливим. Водночас він запропонував надати Києву
право участі в засіданнях Європейської ради без права голосу та залучати
до окремих форматів Європарламенту. Зі свого боку Литва пропонує
надати Україні проміжний статус "держави, що приєднується". Раніше
такий статус отримували країни, які вже підписали договір про вступ і
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ТЕГИ: ЕС,  ПОЛИТИКА

чекали на його ратифікацію. У документі стверджується, що випадок
України "свідчить про те, що її європейський шлях досяг рівня сталості та
спрямованості, який заслуговує на подібне визнання".

Водночас Україна наполягає на конкретній економічній допомозі.

Посол України в ЄС Всеволод Ченцов заявив, що Київ прагне "поетапного
доступу до єдиного ринку ЄС, пов'язаного з прогресом у реформах,
глибшої участі в програмах та інституціях ЄС, а також швидкого укладання
Угоди про оцінку відповідності та прийняття промислових товарів (ACAA)".

Цей документ дозволить переміщувати українські промислові товари через
європейський кордон без додаткових перевірок. Україна також просить
залучити її підприємства до обговорення промислової стратегії Єврокомісії
у таких галузях, як автомобілебудування, металургія та хімічна
промисловість.

За словами Ченцова, такі кроки принесуть "негайні економічні вигоди" та
зміцнять довіру інвесторів, водночас зробивши шлях України до ЄС
взаємовигідним ще до вступу.

Європейські чиновники наголошують, що новий пакет привілеїв у жодному
разі не замінить офіційний процес вступу. За словами комісара ЄС з питань
розширення Марти Кос, сподівання на повноправне приєднання України у
2027 році залишаються "нереальними". Проте віцепрем'єр-міністр з питань
європейської та євроатлантичної інтеграції України Тарас Качка повідомив,
що очікує на відкриття офіційних переговорних кластерів "найближчими
тижнями". Високопоставлений чиновник Європейської ради зазначив, що
Україна зможе закрити переговорні кластери до кінця 2027 року лише за
умови збереження нинішніх темпів реформ.

Як повідомлялося, Німеччина та Франція пропонують Україні статус
“асоційованого члена” або “інтегрований статус держави”.

Чому ЄС не прагне швидкої та повноцінної інтеграції України
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